
ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ 

2025. ÉVI IV. SZÁM  



LEZÁRULT A TELEP IVÓVÍZ REKONSTRUKCIÓ 

Novemberben lezárult a településen az ivóvíz-hálózat rekonstrukciós projektje. Az ivóvízminőségre 

vonatkozó további panaszokat, valamint az elmaradt helyreállítási munkákat feltétlen jelezzék a 

kiskunviz@kiskunviz.hu e-mail címre.  

A közüzemi ivóvízhálózat biztonságos üzemeltetése érdekében minden ingatlanon kötelező a belső vízhálózat 

és a saját kúttal üzemelő, hidroforos rendszer teljes fizikai szétválasztása. Az összekötés súlyos 

közegészségügyi kockázatot jelent, a település ivóvizének minőségromlását okozhatja.  

MEGÚJULT A VIRÁGÁGYÁS  

A polgármesteri hivatal és az óvoda közötti szakaszon, 19 darab japán díszcseresznye fa került elültetésre, 

valamint 120 darab rózsa is díszíti mostantól településünk ezen részét. 

A rózsák mellé továbbá közel 800 darab tulipánhagyma is elültetésre került, amelyek tavasszal újabb színt és 

szépséget hoznak Kisszállásra. 

A rózsák felajánlásáért és támogatásáért köszönettel tartozom Papdi Józsefnek és családjának, a tulipánok 

felajánlásáért pedig hálás köszönet illeti Hegedűs Ferencet és családját, akik hozzájárulásukkal tovább 

szépítették településünket.         Köszönettel:  

Rozsnyai Attila 

TOVÁBBI FÁSÍTÁSOK 

Az „Országfásítás” program támogatásával további 10 db keskenylevelű kőrisfa csemetét tudott ültetni a falu 

a temetőkerítés mellé. A Sallai utcában pedig 42 db gömbkőris csemetét ültetett az Önkormányzati Kft, 

amelyhez jelentős lakossági felajánlás is társult. Köszönjük a támogatásokat! 

KISSZÁLLÁSON TARTOTTA IDEI UTOLSÓ KÖZGYŰLÉSÉT A VÁRMEGYE 

A képviselők fontos témákról tárgyaltak és több döntést is meghoztak a kisszállási vármegyei közgyűlésen. 

Elfogadták a jövő évi költségvetést, ezen túl a meghívott előadók a TOP PLUSZ fejlesztési források 

költségvetési ciklushoz viszonyított félidei állásáról, valamint vízügyi kérdésekről számoltak be, amelyeket 

az OVF főigazgató-helyettese ismertetett. Köszönjük mindenkinek az értékes információkat! 

SZOCIÁLIS TŰZIFA- AZ ÖNKORMÁNYZAT VÁRJA AZ IGÉNYEKET 

130 m3 keménylombos tűzifa beszerzéshez kapott támogatást az önkormányzat. Szociális tűzifa támogatásra 

az a szociálisan rászorult személy jogosult, akinek  

- a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 

400 %-át (114.000 Ft), egyedül élő esetén, valamint a gyermekét egyedül nevelő személy esetén a 440 

%-át (125 400 Ft) 

- a szociális törvény 4. §-ában foglaltak szerint vagyonnal nem rendelkezik, valamint 

- a lakásban legalább egy vegyes tüzelésre alkalmas berendezés van. 

A tűzifa támogatás a fűtési szezon február 15. napjáig és a készlet erejéig állapítható meg. A támogatás 

ugyanazon háztartásra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek számától. 

A kérelmek befogadása és feldolgozása ügyében a Polgármesteri Hivatalban Telegdiné Nagy Márta és 

Horváth Bettina ügyintézőket keresheti a lakosság.  

FOTÓ PÁLYÁZAT 

A pályázó kizárólag Kisszálláson készült maximum 3 db fotójával tud versenybe szállni. A pályázat minden 

évszakban, illetve külön a húsvét és a karácsonyi készülődés időszakában is meghirdetésre kerül. A 

közönségdíjas és legjobb három fotó készítője díjazásban részesül: 10.000-7.000-5.000 Ft értékű vásárlási 

utalvány.  



IDŐSEK- MÁRTON NAPI KÖSZÖNTÉSE 

November 15-én megtelt a Művelődési Ház nagyterme. A 

község idősei kaptak kiemelt figyelmet, hiszen Márton 

nap alkalmából köszöntötte őket nagy szeretettel az 

önkormányzat. A 13 fő szépkorú lakos személyes 

köszöntésben részesült, melyet a róluk készült kisfilm 

kísért.  

A rendezvény Poór Péter táncdalénekes színvonalas 

műsorával kezdődött, melyet a helyi óvoda csoportjának 

fellépése követett, majd a helyi asszonykórus és 

néptánccsoport műsora erősítette a település kulturális 

hagyományait. A Márton-napi hagyományokhoz 

kapcsolódó ételkínálat gazdag és bőséges volt. Többek 

között kacsa-és libasült, tepertőkrémes-és zsíros kenyér, 

valamint különféle sütemények kerültek felszolgálásra. A 

közös étkezés fontos szerepet játszott a közösségi élmény 

elmélyítésében és a társas kapcsolatok erősítésében. A 

program kötetlen zenével és tánccal zárult, amely 

lehetőséget adott a résztvevőknek a felszabadult 

kikapcsolódásra, beszélgetésre. A program nem titkolt 

célja volt az időskorúak társadalmi megbecsülésének 

erősítése, aktív részvételük biztosítása, valamint olyan 

közösségi élmény nyújtása, amely elősegíti a társas 

kapcsolatok bővülését és a generációk közötti 

együttműködést, hiszen ők egész életük munkájával, 

példájukkal és bölcsességükkel gazdagították 

közösségünket.  

Köszönjük, hogy velünk ünnepeltek!” 

GONDOZÁSI KÖZPONT HÍREI  

A Gondozási Központ lakóinak és dolgozóinak a kényelmét szolgálja az a 

fejlesztés, melynek keretében 11 db elektromos ágyat, 4 db 

légkondicionálót sikerült beszerezni, továbbá teljes felújítást kapott az 

intézmény mosókonyhája.  

Az intézmény vezetője, Némethné Tóbiás Klára kiemelkedő munkájával 

hozzájárult a kistérség szociális ellátása színvonalának emeléséhez, és ezért 

a Halasi Többcélú Kistérségi Társulás Gép Károlyné-díjat adományozott 

részére, melyet november 12-én, a szociális munka napja alkalmából adott 

át a Társulás Elnöke Fülöp Róbert polgármester.  

 

  



OKOSTÁBLA  

A tehetséggondozás keretében, az alsó tagozatos diákok részére, sakkpalota program indult az 

iskolakezdéskor. A program kiváló lehetőséget biztosít egyrészt a tehetséges gyermekek, másrészt a 

felzárkóztatásra szoruló gyermekek fejlesztésére, lehetőséget kapnak a hátránykompenzáció leküzdésére. 

Program megvalósítását pályázati forrás felhasználásával, az önkormányzat interaktív tábla beszerzéssel tudta 

támogatni. Osztályonként heti egy, azaz összesen három foglakozás valósul meg.  A programba bevont 

tanulók számát tekintve ez a 2025/2026-ös tanévben körülbelül 50 diákot fog érinteni. Helyi általános iskolai 

tanár tartaná a diákoknak a programot. 

A KÖZFOGLALKOZTATÁSI STARTMUNKA MINTAPROGRAM 

A 2025-2026 évre meghirdetett „Startmunka mintaprogram” értékteremtő 

közfoglalkoztatási programjában elért bevétel terhére vásárolt az önkormányzat 

egy „sherpa” mini kotró gépet. Az eszközt a település a közfoglalkoztatási 

programjainak megvalósításához fogja felhasználni.   

 

KISSZÁLLÁSI ÚJSZÜLÖTTJEINK 

2025. augusztus 1 - 2025. december 12 között születettek 

 

SZÜLETÉSI NÉV: SZÜLETÉSI DÁTUM: ANYJA NEVE: 

 

MILÁK RUBEN 2025.08.10. MILÁK ANNA JÚLIA 

CSÁMPAI SZEBASZTIÁN 2025.08.13. CSÁMPAI VANESSZA 

KUTASI DÁVID 2025.08.26. NYITRAI DORINA 

KÓSA FRUZSINA 2025.09.17. PÉLI ANITA 

KOVÁCS NIEN 2025.10.09. MINTÁL KLAUDIA 

TÓBIÁS MAGOR 2025.11.04. FRÁTER PETRA ÉVA 

 

ELHUNYT KISSZÁLLÁSI LAKOSAINK 

Elhunytak 2025. augusztus 12-től 2025. december 12.-ig 

 

Név Születési név Életkor  Elhunyt 

 

LENGYEL ISTVÁNNÉ KŐRÖSI MARGIT 71 2025. augusztus 14. 

SZABÓ ZOLTÁN  67 2025. szeptember 04. 

TÓBIÁS LÁSZLÓ IMRE  73 2025. szeptember 15. 

KATONA BÉLÁNÉ  MÉSZÁROS ERZSÉBET 87 2025. szeptember 21. 

KOVÁCS LÁSZLÓ  66 2025. október 11. 

BATA ISTVÁN  72 2025. október 29. 

JUHÁSZ LÁSZLÓ  70 2025. november 19. 

 

  



SALLAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA 

 

KÖSZÖNI AZ ÓVODA  

A Napraforgó Óvoda és Mini Bölcsőde gyermekei nevében szeretnénk hálás szívvel megköszönni 

Mindenkinek, aki támogatásával és segítségével hozzájárult jótékonysági óvodabálunk sikerességéhez. 

Szeretnénk megköszönni Varga Nándorné Marikának, intézményünk vezetőjének, hogy a bálra az 

édessüteményt felajánlotta és megsütötte. A bálon befolyt összeget intézményünk játszóterének bővítésére 

szeretnénk fordítani. 

 

 

Napraforgó Óvoda és Mini Bölcsőde dolgozói  



KISSZÁLLÁSI SPORT CLUB 

„Arra kell nevelnünk eszméletünket és szemléletünket, hogy a köznapokban, a környezőben, a 

mindennapokban is látni tudjuk az egyszerit, a csodálatosat és a látomásszerűt.” 

Márai Sándor 

Kedves Sportbarátok! 

Négy éve indult el utánpótlás-közösségünk története. Négy év, amely a mindennapi munkán és a hétvégi 

tornák izgalmain keresztül megtanított bennünket a kitartásra, az összefogás erejére és arra a sportolói 

hitvallásra, hogy „soha nem adjuk fel” — hajtunk, amíg a bíró le nem fújja a mérkőzést. Az idő múlása, a 

közösen megélt élmények és a sorra kivívott eredmények formáltak bennünket valódi CSAPATTÁ. 

Honnan indultunk? A tornák „B” csoportjából, ahol a kevésbé erős mezőnyben, ritkább győzelmekkel, sokszor 

még a tanulás, a kísérletezés és a mosolyt fakasztó hibák időszakát éltük. 

És hová jutottunk? Ma már az „A” csoport magasabb szintű, erősebb mezőnyének kihívásait teljesítjük — 

sokszor magabiztos, szinte hibátlan játékkal. A ritka vereségek is a fejlődésünk részei. Közösségünk pedig 

folyamatosan növekszik: közel ötven labdarúgó gyermek sportol velünk, mögöttük támogató szülőkkel és 

elkötelezett sportbarátokkal. 

Mit kívánhatnánk a karácsonyfa alá? Semmi mást, mint ennek a közös csodának a megtartását — az 

összetartozás, az öröm és a fejlődés ajándékát. 

Hálásan köszönjük mindenkinek! 

A magam és egyesületünk valamennyi tagja nevében kívánunk minden gyermekünknek, valamint az őket 

szeretettel támogató szülőknek és barátoknak 

CSODÁKKAL TELI, SZERETETBEN GAZDAG, BÉKÉS KARÁCSONYT! 

 

PARA ELITE YVELINES VILÁGKUPA  

Urlauber Ádám a világkupán szerepelt Franciaországban, 

a Para Elite Yvelines világkupán szerepelt a magyar para-

asztalitenisz válogatott. A nemzeti csapatban ott volt 

Áám is, aki egészen a negyeddöntőig jutott. További sok 

sikert kívánunk, az eredményhez pedig szívből 

gratulálunk!  

 

  



JÁNOS ATYA ÉRSEKI ELISMERÉSE 

A település Képviselő-testülete elismerő oklevéllel fejezte ki tiszteletét és szívből jövő gratulációját Bolvári 

János Kerületi Esperes Plébános részére, akit a Katolikus Egyház tiszteletbeli kanonokká nevezett ki. Ez a 

megtisztelő cím nemcsak az Egyház szolgálatában végzett elkötelezett és példaértékű munkájának elismerése, 

hanem településünk közössége számára is öröm és büszkeség. 

Köszönjük, hogy lelki vezetésével, emberségével és hivatástudatával évek óta gazdagítja településünk életét. 

További szolgálatához sok erőt, jó egészséget és Isten gazdag áldását kívánjuk! 

JUBILÁNS HÁZASOK ÜNNEPE, ADVENTI HANGVERSENY ÉS AZ ELSŐ GYERTYAGYÚJTÁS  

Október hónapban ünnepelni hívta az egyházközség a település jubiláns házasait. A huszonkilenc 

meghívottból tizenkettő pár tudta megerősíteni, a 25-40-50-55 éve tett egyházi házassági fogadalmát. 

November 29-én ismét megtelt a templom. Az első adventi gyertya gyújtás alkalmából megrendezett nagy 

sikerű adventi hangversenyre nem is jutott be minden érdeklődő a templomba.  

EGYHÁZI HÍREK  

Az összefogás ereje 

A vadlibák csoportosan V alakban szállnak. Repülés közben az elől szálló 

vadliba felhajtóerőt képez, ami megkönnyíti a mögötte szálló vadliba 

repülését, és ahogy közben mozgatják szárnyukat, a levegő felhajtóereje 

fenntartja a következő libákat. A V - alakzatban történő repülés ezáltal sokkal 

gyorsabb. Így lehetséges, hogy 71%-kal hosszabb távolságot tudnak 

megtenni, mintha csak egyetlen pár repülne. 

Tanulság: A vadlibákhoz hasonlóan azok az emberek érik el biztosabban céljukat, akik közösséghez 

tartoznak, szemben azokkal, akik egyedileg, csak saját erejükkel törtetnek a cél felé. Egymást segítve 

dolgozzunk, és közösségi szellemben végezzük a munkánkat! 

Amikor egy vadliba eltávolodik a V - alakzattól, és egyedül próbál célhoz érni, azt tapasztalja, hogy nő a 

tömege, azonnal lelassul, mert nem segíti őt többé a levegő emelő hatása, amelyet a többi vadliba 

szárnycsapásai biztosítanak számára. Így gyorsan visszarepül a sorba, hogy repülése könnyebbé váljon a társai 

erőfeszítése által. 

Tanulság: Ha annyi eszünk van, mint egy vadlibának, akkor együtt dolgozunk a közösséggel a közös cél 

érdekében. 

Amikor a rajt vezető liba elfárad, lassan visszavonul, és helyét egy másik liba veszi át. 

Tanulság: A közösségben el kell fogadnunk egymásrautaltságunkat, mert a siker titka a közös munka, 

a váltott teherviselés, és az irányítás terhének megosztása. 

Repülés közben a hátsó vadlibák hangosan gágognak, hogy az elsőket erőfeszítéseikben bíztassák. 

Tanulság: A közösség nem létezhet szurkolók nélkül, a hátul álló emberek hangjának bátorítania kell 

az előttük állókat. 

Ha egy liba megbetegszik, vagy golyó általi sérülés miatt kénytelen elhagyni a rajt, két liba vele tart, hogy 

segítsék és megóvják. Mindaddig vele maradnak, amíg a beteg liba fel nem épül, vagy elpusztul. A libák 

ezután visszatérnek a saját közösségükhöz, vagy hármasban, vagy már csak kettesben. Olykor egy másik 

közösséggel repülnek, míg el nem érik a sajátjukat. 

Tanulság: Ha annyi együttérzés lenne bennünk, mint a vadlibákban, átsegítenénk egymást a nehéz 

időkön, ahogyan ők teszik. 

  



KARÁCSONYI SZENTMISÉK 

December 24. Ádám- Éva napján 

Éjféli Szentmise 22.00 órakor. 

Szentmise után Betlehem megtekintése ünnepi forralt borozással, melyre mindenkit szeretettel hívunk és 

várunk. 

December 25. Karácsony I. napján 

Szentmise 11.00 órakor közben a hittanos gyermekek Karácsonyi misztérium játéka. 

December 31. Szilveszter napján 

Hálaadó szentmise este 16.00 órakor 

Január 1. Újév napján 

Szentmise 11.00 órakor közben a hittanos gyermekek Karácsonyi misztérium játéka. 

Egyházközségek nevében kívánunk minden kedves kisszállási testvérünknek Istentől megáldott, boldog 

Karácsonyt és Új Évet! 

János atya és Zsolt atya 

Ha Ön számára is fontos a lelkiegység mellett a templom és a hozzákapcsolódó közösségi élet, akkor a 

következő javaslatunk van. 

Ha egyházi hozzájárulás befizetésével támogat bennünket, köszönettel vesszük. Az egyházi hozzájárulás 

összege 2026-os esztendőben 4.000 Ft személyenként. A hozzájárulás önkéntes, ezért minden támogatást 

hálásan köszönünk. Befizetheti a szentmisék után a sekrestyébe, illetve átutalással az Egyházközség 

folyószánlájára: MBH Bank: 53100025-10001095. 

Egyházi hozzájárulást 18 éves kortól, illetve önálló keresettel rendelkező személynek kell fizetni.  

Néhány anyagi jellegű adat:  

- szentmise: 5.000 Ft  

- temetés: 30.000 Ft  

- esküvő:40.000 Ft  

- harangvers temetéskor: 2.000 Ft  

- keresztelésnek, elsőáldozásnak, bérmálásnak, nincs költsége. 

SZOCIÁLIS ALAPÍTVÁNY 

Idén is eljuttattuk a karácsonyi csomagokat a 70 éven felüliekhez. Összesen 360 fő részesült ajándékban, 

amelyhez az Önkormányzat és a Nonprofit Kft. segítségét ezúton is köszönjük! Alapítványunk bekapcsolódott 

a Gyermek Advent programjába is – retro szendvicsekkel és arcfestéssel igyekeztünk még több mosolyt csalni 

a gyerekek arcára. Szeretettel hívunk mindenkit a Magányosok Karácsonyára, amely december 18-án 11 

órakor kerül megrendezésre a templomban. Az ünnep akkor teljes, ha együtt lehetünk. 

Emellett a nagycsaládosokat idén is támogatjuk a hagyományos karácsonyi utalványokkal, hogy egy kicsit 

könnyebb és örömtelibb legyen az ünnep. Békés, szeretetteljes karácsonyt kívánunk mindenkinek!  

Szociális Alapítvány 

  



A MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREI  

Örömmel osztjuk meg, hogy az idei ősz folyamán öt pályázatunkra is támogatói okiratot kaptunk! Ennek 

köszönhetően: 

• Folytatódik a Ringató foglalkozások támogatása, 

• Hamarosan indul egy 8 alkalmas táncházprogram, 

• Új ismeretterjesztő programsorozat veszi kezdetét, 

• A könyvtárban életre hívjuk a „Fogadj örökbe egy könyvet!” programot, 

• Valamint hangtechnikai eszközparkunk is megújul. 

Köszönjük mindenkinek, aki részt vett az „A Mikulás házhoz megy” akcióban! Sok gyermeknek szereztünk 

közösen örömet, és a bevételből a jövő évi Gyermeknapot támogatjuk. A Mikulás az Idősek Otthonába is 

ellátogatott, ahol mosolyt és meghitt pillanatokat ajándékozott a lakóknak. 

Az idei Gyermek Adventi Napra, „a 

kakaó-party”-ra rengeteg szeretettel, 

munkával és izgalmas meglepetésekkel 

készültünk, ezért kicsit sajnáljuk, hogy 

nem tudott mindenki részt venni, akihez 

el szerettük volna juttatni ezt az élményt. 

Akik viszont ellátogattak, színvonalas és 

élményekben gazdag programon 

vehettek részt. A visszajelzések alapján 

nagyon jól érezték magukat!  

Köszönjük a Szociális Alapítványnak a 

támogatást és a segítséget! 

Közösségünk összefogására is számítunk: 

várjuk a Mosolycsomaghoz szánt 

felajánlásokat – legyen az élelmiszer, jó 

állapotú ruha vagy játék. A csomagok 

összeállításában nyújtott segítségnek is 

nagyon örülünk!  (december 12. 17:00)  

December 13-án, szombaton délelőtt 

Luca-napi készülődésre hívjuk a 

családokat a Művelődési Házba! 

December 19-én, 19 órától pedig újra 

egy Adventi esten hangolódhatunk 

együtt az ünnepre. 

Sok szeretettel várjuk rendezvényeinkre 

településünk lakóit! 

Békés, boldog, szeretetteljes ünnepeket kívánunk!  

Kisszállási Művelődési Ház munkatársai 



 


